

otthonmaradtak polgári kötelességeik fokozottabb teljesítésével, a háboru okozta csapások bátor elviselésével és odaadó, áldozatkész gondoskodással a háboru által szerencsétlenekké váltakért hathatósan mozdítják elő ügyünket.

Biztos a reményem, hogy hősi seregem, hős szövetségeseinkkel együtt ki fogják küzdeni a becsületet, tartós, biztosított békét és hogy a magyar állam és a benne egyesült két nemzet a mostani közös küzdelmek és közös áldozatok által újból megszentelt történeti kapcsolatában többi népeim-

mel erőben és tekintélyben gyarapodva élvezheti majd a béke áldásait.

Bizom a Mindenhatóban, hogy Szent István koronája, a melyet az elődök bölcsesége és ereje a századok viharain át meg tudott őrizni, a mai megpróbáltatások után új dicsőségtől övezve megnövekedett fényben fog ragyogni a jövő boldogabb nemzedékeknek.

Mejelenésükért és hódolatukért fogadják szíves köszönetemet és vigyék haza a nemzetnek hű és hősiesség magatartásáért szívem mályéból jövő hálám kifejezését.

Csapatunk a várháromszög területén. — Brodyba bevonultunk

B u d a p e s t, szeptember 2.

Orosz hadszíntér:

Walhiai várháromszög területén oroszok üldözése jól halad. Csapatunk Luck felett a Strya széles harevonalon átkeltek. Ellenség Kelet Galiciában az egész vonalon újra visszavonul. Böhüm-Ermolli tábornok csapatai bevonultak Brodyba és ma a várostól keletre orosz határon folytatják előnyomulást. Bothmer gróf északi szárnya üldözést a Zborowtól Zolowé és Tarnopol felé vonul vissza. Pfänzer-Baltin báró tábornok hadserege oroszokat tegnap heves harcok között a Strypától keletre fekvő magaslatokon túl szorította vissza. Ez a siker a Dnyeszter harevonalat is egészen a Szereth torkolatáig magrendítette és visszavonulásra kényszerítette. Besszarabiai határon orosz harevonalt mögött számos falu lángban áll. A Kobrinól északkeletre küzdő és kir. csapat a szövetségeseinkkel együttesen ellenséget fokozatosan felső Jasiolda mocsárvidékére szorítják vissza.

Höfer altábornagy,
a vezérkar főnökeinek helyettese.

Luck és Zborov a miénk

— Hivatalos jelentés. —
Kiadatott szept. 1-én.

Orosz hadszíntér:

Luck vára tegnap óta a miénk. A mindenkor bevált felső ausztriai, salzburgi, Rainer főherceg nevét viselő 59. és kir. gyalogezred szuronnal verte ki az oroszokat a pályaudvaron és a vártól északra fekvő elsáncolt sátorláger körül levő hadállásaikból és a menekülő ellenséggel egyidejűleg nyomult be a városba, amelyet az esti órákig teljesen megtisztított az ellenségtől. A megvert ellenség dél és délkelet felé menekült.

Böhüm-Ermolli tábornok hadserege Bialy Kamiennál Északkelet-Galiciában az ellenség harevonalt 20 kilométerre kiterjedő szakaszon törte át.

Ez a kettős vereség arra kényszerítette az oroszokat, hogy összesen, még a Strytől nyugatra küzdő erőiket e folyó mögé vonják vissza. Az ellenség visszavonulása ma reggelre már a Zborov körüli harevonala is kiterjedt. Zborovot tegnap Bothmer gróf tábornok hadserege elfoglalta.

A Strypa mentén még tart a küzdelem. Az oroszok egyik ellentámadása tegnapelőtt Kozova környékén egy német és osztrák-magyar dandárt visszaszorított, de a visszaüzsük céljából indított oldaltámadásunk elől az oroszok e támadásunk hatásának bevérsása nélkül sietve a Strypa keleti

partjára vonultak vissza. Bucactól északra is több ellenséges támadást vertünk vissza.

Az oroszok súlyos veszteségeket szenvedtek. A legutóbbi napokban Keletgaliciában és Vladimir-Volinszkijtól keletre ejtett foglyaink száma 36 tisztra és 15.250 főnyi legénységre emelkedett.

Augusztus folyamán az osztrák-magyar főparancsnokság alatt küzdő szövetséges csapatok összesen 190 tisztra és 53.299 főnyi legénységet fogtak el és 34 ágyut és 123 gépfegyvert zsákmányoltak. Ez a haderő május eleje óta összesen 2100 tisztra és 642.500 főnyi legénységet fogott el, 394 ágyut (löveget) és 1275 gépfegyvert zsákmányolt.

Höfer altábornagy.

Angol lap békekövetelése

A m s t e r d a m, szept. 2.

Az angol sajtó újabban ismét a legkomolyabbnak itéli Oroszország helyzetét, sokkal komolyabbnak mint amilyenben az ország a háboru kezdete óta valaha volt. A „Manchester Guardian” vezércikkében szólítja fel a kormányt, hogy hívja össze a parlamentet és ne titkolja, ne szépítse tovább az angol nép előtt Oroszország sorsát. Csak a béke mentheti meg Oroszországot a teljes megsemmi-

süléstől. Az angol nép a győzelembe vetett minden bizalma ellenére már nyugtalankodik és aggodnik az orosz hadjárat kimenetele miatt.

Grodno eleste

Berlin, szept. 2.

Grodno nyugati arevonalan a külső erődök vonala elesett. Landwehr-esapatok elfoglalták 4. számú erődöt. Késő este azután bádeni csapatok hatalmukba kerítették 4 a) számú erődöt, mire nyugati külső erődöket oroszok feladták.

Legfőbb hadvezetéség

Augusztusban 2000 tisztra, 270.000 ember, 2200 ágyu, 560 gépfegyver

Hindenburg csapatok Grodno alatt állnak

Nagy főhadiszállás, 1915. szept. 1-én.

Nyugati hadszíntér:

A helyzet változatlan. Bataumontól északnyugatra egyik repülőnk lelőtt egy angol repülőgépet.

Keleti hadszíntér:

Hindenburg tábornok hadsereg-csoportja:

A Nyementől keletre tovább folynak a harcok. Grodno nyugati arevonalan csapataink a külső erődvonalt előtt állnak. A Sokolkától keletre fekvő Odelszk és a Bialovieska erdőség között tovább üldöztük az ellenséget.

Lipót bajor herceg tábornagy hadsereg-csoportja:

A Narev felső folyását átléptük. Pruzanytól északra az ellenséget a mocsaras vidéken keresztül verttük vissza.

Mackencen tábornagy hadsereg-csoportja:

Az üldözés tovább tartott. Ahol az ellenség szembe fordult velünk, ott visszavetettük.

Délkeleti hadszíntér:

Bothmer gróf tábornok csapatai az ellenség makacs ellenállásával szemben Zborovnál és attól északra rohammal elfoglalták a Strypa keleti partjának magaslatait. Az oroszok ellentámadásait, amelyek ideig-óráig föltartóztattak bennünket, leküzdöttük.

A német csapatok által augusztus hó folyamán a keleti és délkeleti hadszíntéren ejtett foglyok és hadianyagok mennyisége 2000 tisztra, 269.839 főnyi legénységre, több mint 2200 ágyura és sokkal több mint 567 gépfegyverre emelkedett. Ebből Kovnóra kerek számban 20.000 fogoly és 827 ágyu, Novogeorgievskre pedig kerek számban 90.000 fogoly (köztük 15 tábornok és több mint 1000 más tisztra), 1200 ágyu és 150 gépfegyver esik. Az ágyuk és gépfegyverek összeszámolása Novogeorgievskben még nincs lezárva, Kovnóban pedig a gépfegyverek megszámlálása még meg se kezdődött. Az összegezésüképpen felsorolt számok tehát még lényegesen emelkedni fognak. A lőszer, élelmiszer és zabkészlet mennyisége mind a két várban egyelőre

át se tekinthető. A német osztrák-magyar csapatok által május 2-ika vagyis a tavaszi hadjárat kezdete óta Galiciában ejtett foglyok száma immár egy milliónál sokkal többre emelkedett.

Legfőbb hadvezetéség.

OLASZ HÁBORU

Tonali védműveink tüzérségi tűz alatt

Olasz hadszíntér:

Helyzet olasz hadszíntéren tegnap sem változott. Tiroli harevonalon a Tonale védművek, a Lavarose-Folgarie fensíkon pedig a védműveken kívüli, a Monte-Mavonán és Monte-Costonen levő támpontjaik is ellenséges tüzérségi tűz alatt állottak. Karinthiai határterületen a Monte-Paralba és a Bladner-Yoch ellen intézett gyengébb olasz támadásokat utasítottunk vissza. Tengeremléki harevonalon tüzérségi harcok mérsékelt erővel folytak. Ellenség műszaki munkáját több helyen sikeresen megzavartuk. Höfer.

TÖRÖK HARCTÉR

Óriási muniícipazarlás a Dardanelláknál

Legújabb török hivatalos jelentés

Konstantinápoly, szept. 2.

A főhadiszállás jelenti:

Dardanellák arevonalon semmi jelentős sem történt. Sedil-Bahr szakaszunkon ellenséges tüzérség hiába kísérlete meg óriási muniíción meg elpazarlásával lövészárkaink elpusztítását. Miután bombavetőket által vetett 4 bomba közül kettő ellenség saját lövészárkaira esett, ellenség bombavetést beszüntette. Augusztus 30 án ütegeink aknakeresőket, melyek tengerszoros bejáratához közeledtek, visszavonulásra kényszerítették és szétzúrtak több más járművet és aknakeresőt is, melyek Sedil-Bahr földnyelvének végén mutatkoztak. Ugyanezen ütegeink hatásosan bombázták Sedil-Bahrban levő ellenséges gyalogság állásait. Más jelentős esemény nem történt.

BALKÁNI HIREK

Az entente meghiusult tárgyalásai a Balkánon

A m s t e r d a m, szept. 2.

A Morning Post írja: A négyesszövetségek a balkáni államokkal folytatott tárgyalásait meghiusultnak kell tekinteni. A tárgyalások formászerint való folytatása nem változtat a végleges eredményen. Az akelő siralmas végének Szerbia magatartása az oka. A négyesszövetség most már csak a balkáni államok semlegeségében bizakodhatik.

NAPI HIREK

Tájékoztató.

Naptár. Szept. 3. Péntek. Róm. kath. és Protest. Manszv. Görög-ország aug. 21. Tádé Nap kel 5 óra 20 percek, nyugszik 7 óra 37 percek.

Időjárás. Száraz idő várható további hőemelkedéssel. Sürögő-prognózis: Száraz, melegebb. Déli hőmérséklet 22-2 Celsius.

— **Olcsobb a buza.** Mától kezdve az egész országban egy koronával olcsóbb a buza. A prémiumrendszer, amelyet a kormány életbeléptetett és amely fokozatosan megszűnik, azt célozta, hogy a gazdák minél előbb csépeljenek és termésüket minél előbb hozzák piacra. Eddig a gazdák alig hét millió métermázsát jelentettek be a Haditermény Részvénytársaságnál és kínálat most már alig van. Ép ezért a Haditermény Részvénytársaság hivatalosan fel is szólította a gazdákat, hogy termésüket minél előbb bocsássák forgalomba, mert különben — a mint a kormány tervezi — kényszer utján fogják a gazdáktól a gabonát rekvirálni. Természetes, hogy a gabonáruk olcsóbbodása nem fogja növelni a kínálatot, ép ezért sürgős szükség van arra, hogy a kormány megfelelő intézkedésekről gondoskodjék, nehogy az ország buza, illetve liszt nélkül maradjon.

— **Rekvirált és letiltott kukorica beszállítása.** Felhívja a rendőrhatalóság a közönséget, hogy a rekvirált és letiltott kukorica csak a végső szállítási határideje augusztus 11-ike, tehát ezen ideig azt mindenki szállítsa le az Arad-csanádi vasút állomásra, mert ellenkező esetben, akik ezen kötelességnek eleget nem tesznek, nemcsak hogy meg lesznek büntetve, hanem a birtokukban talált kukorica el lesz töltöközve, mert sokan még a többszöri szállításra való felhívás dacára sem akarják a szállítást eszközölni, pedig a zsákokat is kivitték, a kukoricát abba fel is szedték s eljársárukat csak a hatóság munkáját akarják megnehezíteni. Augusztus 11 után a beszállítást elmulasztók ellen a kihágási eljárás folyamatba lesz téve s a kukorica elkobozásán kívül 2 hónapig terjedhető elzárással, azonkívül 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel lesznek büntetve.

— **A makói belterületi állami elemi iskolában** 1915—16. tanévre szept. 1-én és 2-án beiratkozott: I. a. osztályba 34, I. b. oszt. 33, I. c. oszt. 27, II. a. oszt. 29, II. b. oszt. 54, II. c. oszt. 38, III. a. oszt. 31, III. b. oszt. 49, III. c. oszt. 19, IV. a. oszt. 27, IV. b. oszt. 50, IV. c. oszt. 26, V. oszt. 43, VI. oszt. 21, összesen 481-en. Kik a múlt évben is ezen iskolába jártak, f. hó 4-ig okvetlen iratkozzanak be, mivel ezental a más iskolákból átlépő tanulók is felvételtnek s ez esetben az említett tanulók könnyen kiszorulnának. Az osztályok elhelyezéséről külön híriapi tudósítás után lesznek értesítve. Tókos Izsák, igazgató.

— **Katonai sorozás** alól mentesített tenyészkancák. A lótenyésztő közönség tudomására ho-

zom, hogy a m. kir. földművelésügyi miniszter ur a f. év aug. 14-én kelt 5366. sz. rendeletével elrendelte, hogy mindazon magántulajdonban lévő tenyészkancák, amelyek a „Tájfajta Tenyésztés” intézményénél párosítva és törzskönyvezve vannak, mentesítve lesznek a katonai célokra szolgáló sorozások alól. A makói ménállomáson a párosítások és ezzel kapcsolatos törzskönyvezések szeptember hó 3., 4. és 5. napján fognak megejteni. Eckhardt Vilmos g. e. elnök.

— **A közlelmzés és állattartás céljaira szolgáló gabonavásárlás határidejének meghosszabbítása.** A kormány a törvényhatóságoknak és közintézeteknek közlelmzés és állattartás céljaira szolgáló gabonamennyiség bevásárlására szeptember 15-ig adott időt. Előrelátható volt — s a rendelet megjelenésekor ki is emeltük, — hogy eddig a határidőig bajos losz a törvényhatóságoknak, ipartelepeknek, közintézeteknek, szóval mindazoknak a testületeknek, amelyek a kormány gabonavásárlására feljogosított, biztosítani a gabonaszükségletet. A kormány is belátta a határidő rövidségét s Harkányi János báró kereskedelmiügyi miniszter ma rendeletet tett közbe, amely szerint a közvetlen gabonavásárlásra engedélyt nyert vármegyei és városi törvényhatóságok, valamint rendezett tanácsú városok az 1915. évi október hó 31. napjáig bezárólag, nagyobb ipartelepek, közlelmzési és egyéb vállalatok, fogasztási szövetek, menhelyek, internátusok, kórházak, gyógy-, büntető- és javító-, nevelő- és egyéb közintézetek pedig szintén 1915. évi október hó 15. napjáig bezárólag vásárolhatják be a részükre engedélyezett gabonamennyiségeket.

— **Nem lesz sertéspiac.** A felépített ragagós száj- és körömfájásra való tekintettel a zárlat tartására a sertéspiac tartása betiltatott, ennél fogva folyó hó 3-án a vásártéren sertéspiac nem lesz, oda senki hajtson ki sertéseket, mivel azokat a vásártéren be sem engedik és máskülönb is hasított körmü állatokat utcákon vagy közutakon hajtani tilos.

— **Jótekonycélú gyermektombola.** Ehrenfeld Bernát ur lakásán uri fiúk és kisleányok jótekonycélú tombolát rendeztek, melyen befolyt 10-koronát a hártéren megvakult katonák részére adták. A tombolát Holló Pál, Ehrenfeld László, Ehrenfeld Erzsébet, Sas Pál, Ehrenfeld Imre és Schwarz Piroška rendezték.

— **Ma jöttek meg az orosz foglyok.** Az első, 100 főből álló fogoly transzportot szerdán este hiába várta az a kíváncsi tömeg, mely az állomásról a város házáig vezető utat ellepte, csak ma reggel érkeztek meg. Volt is nagy versengés a gazdák között, aki hozzá tudott jutni egy-két fogolyhoz, boldogan hagyta ott a város házat a mostanában beesés „hadizsákmánnyal”.

— **Elveszett bankjegyek.** Szeptember 1-én délelőtt a zöldségpiacracon elveszett 3 drb 2 koronás bankjegy, megtaláló a rendőrséghez hozza be.

— **WEISZMANN MALVIN** bevásárlási útjáról visszatérve a n. b. vevőközönségnek ismét ren-

delkezésére áll. Átalakítások jutányos árban készülnek. Tanuló leányok fizetéssel felvétetnek.

SZINHÁZ

MŰSOR:

Pénteken nincs előadás.

Szombaton Radó Nelly és Révész Ilonka fellépésével: **TISZAVIRÁG** nagy operett.

Vasárnap délután olcsó helyekkel **A KÉT JÓMADÁR** nagy operett.

Radó Nelly

nevével lesz pár nap múlva tele a város abból a meleg fogadtatásból következtetve, melyben a „Szibill” mai előadásán részestette a közönség. A megérkeztét megelőző hírek cseppet sem tuloztak; egy jeles, kvalitásokban gazdag, kiváló szubrett-énekesnő, aki ragyogó jkedvel táncol, pompásan énekel.

Sebestyén Irma is, aki szintén a mai estén mutatkozott be, tetszett és szép énekéért többször tapsolták. A többiek közül Pintér Irmát, Komlóst, Sugárt, Rónait kell megemlíteni, mint a kiknek alakításai már az utolsó szezonban is sikerhez segítették a kitünő Jakobi operettet.

* **Tiszavirág bemutatója.** Óriási érdeklődés előzi meg a Király-Színház legnagyobb sikerű operettjüdjonságának, a „Tiszavirág”-nak szombat esti bemutató előadását, melyre szintársulatunk a legnagyobb ambícióval készül. A „Tiszavirág” slágerdarabja volt a mostani színiudénynek, nemcsak a fővárosban, hanem mindenütt az ország összes színpadjain és előreláthatólag Makón is a „Tiszavirág” lesz a színiudény legnagyobb sikerű darabja. A „Tiszavirág” az operette irodalom világhíres remeke. Szövege poetikus, hangulatos és a mellett mulatságos, zenéje pedig igazán elsőrangú és gyönyörűen van hangszerelve. Az operettben a szebbnél szebb ének-számok egymást váltják fel. A darabot Remete Géza rendezi. A vezetőszerepeket Radó Nelly, Révész Ilonka, Rakovszky Margit, Kisházy Sári, Pintér Irma, Záró Gizi, Nádasyné, Sugár, Remete, Rónai és Komlós játsszák. A „Tiszavirág” szombati premierjére már lehet jegyeket előre váltani.

* **Vasárnap délután** a nagyszerű „A két jómadár” című vig operette kerül színre olcsó helyekkel a már ismert kitünő szereposztásban.

Füzfavessző

100-as kötegekben
kukoricakötésre fonásra

eladó

Értekezni a kiadóhivatalban lehet.

REGÉNY.

Egy világváros rejtelmei.

(982)

104. fejezet.

A művésarló.

De ha már a doktorok nem tudtak erre nézve megállapodásra jutni — hogyan tudjon akkor a bíró? Ez össze is csomagolta az aktákat és az irattárba tette.

— De már én ezt nem engedem kiáltá egy napon Derecskey Sándor. Én ellenzéki képviselő vagyok s e botrány eltussolásába bele nem nyugodhatom!

Be is jelentette e tárgyban az interpellációt!

105. fejezet.

A lélekkufarok.

Most már igen diszes társaság ült a börtönben: Góliát a bankigazgató, Dubszky a képtárgazgató és a bukott rendőrtanácsos.

Valamenyi között legokosabb volt Dubszky, aki bolondnak mondta magát és mint ilyen leg hamarabb fog kiszabadulni, míg ellenben a másik kettő legalább is több évi súlyos börtönnel néz elejébe.

A Gellérthegyi szövetség jó ideig fej nélkül volt, mert Szappanost magáncéljai másfelé vitték, Korbay is kitért, Nemesi Ádám pedig jó sokáig fogságban volt.

(Folyt. köv.)

Földkiadás

A palotai határban Baranyi Antal dűlőibe

15 kath. hold föld

tanya épülettel együtt gabona termés alá több évekre kiadó. Értekezhetni lehet

Patkós Mihályal

Gróf Pálfi utca 59 szám. A volt fekete-utcán.

Eladó ház.

A Verebes között levő ujonnan épült

háizam szabadkézből örökáron eladó.

Értekezni lehet:

Mágori Balintné

Rákóczi-utca 42. uj szám alatt.

Eladó ház.

A Szegedi-utca 45. uj számú HÁZ, hat éves téglá épület, mely áll 3 szoba, 1 konyha, kamara, speis, pince és egy utcára nyíló magtárral, elkötözés miatt kedvező fizetési feltételek mellett

eladó és azonnal átvehető kereskedőnek vagy gazdálkodónak nagyon alkalmas. Értekezni lehet bármikor a fenti szám alatt.

POÓR ENDRE

gyógyserummal kapható Makón

VILMA-CRÉM

gyorsan és biztosan ható ir-
talmatlan szer, szepid, májfolt,
ar- és kérvörösség és min-
denféle bőrtisztítási céllal

Vilma hajpor, Vilma szap-
pan és hajfjítő szer.

Ára: Vilma krém 1 korona.
Vilma hajpor 1 korona, Vilma
szappan 70 fill. Hajfjítő 1 ko-
rona pipaszorok 50 fill. Készítette
Makón Iritz Miksánál.

Hőseink nagy arckép albumába még
mindig veszünk fel fényképeket

Makulatur papír Hirdetéseket felvesz
kapható jutányos áron a kiadóhivatal.
kiadóhivatalunkban

Kitűnő
mangolica süldők

vész és orbánc ellen be van-
nak oltva kaphatók:

Semann Józsefnél,
megtekinthető IRITZ MIKSÁNÁL.

Hagymás, fokhagymás
és tormás zsákok
kaphatók.

Fűzfavesszők gacsibai
tanyámon eladók

Mandi Zsigmond, Makó.

Mindenféle

marhákat, vágókat, flas-
tshenst, ökröt, tinót, csi-
kót és úszókat vásárol

SEMANN JÓZSEF,
értekezhetni Iritz Miksánál.

Lábápoláshoz! Izzadás ellen!

A mostani világháboruban a nagy fá-
radalmak között harcosaink áldása

1 tubus **Pára-pasta** 1 tubus
150 150

megkönnyebbiti a gyaloglást, megszünteti a test
(láb és kéz) izzadását, megakadályozza a bőrke-
ményedés képződését és bevált óvszer az összes
bolhák tetvek és egyéb férgek ellen

Kapható Makón:

Popper Gyula drogériájában, Fótér.

Tábori postacsomagban küldhető.

Elismert legjobb motorok!



Világhírű eredeti „Körting”
Diesel motorok

Szívógáz

:: és benzinmotorok. ::

Cséplőgarnitúrák benzin- és
nyersolajlokomobillal. Benzi-
nes magánjárók.

Meglepető újdonság!

Nyersolajmotorok
keresztfejvesetőkkel.

Belléri Gyula és Társa mérnöki
iroda

Budapest, V. Koháry-utca 4. szám.

Saját érdekében kérjen Italmi Árjánylatot

Legmesszebbmenő jótállás!
Kedvező finanszírozási feltételek!

MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

K Ö N Y V N Y O M D A.

Készülnek:

- Rovatos ivék,
- Számlák,
- Zárszámadások,
- Üzleti kártyák,
- Árjegyzékek,
- Kereskedelmi
nyomtatványok,
- Névjegyek,
- Szóró-cédulák,
- Falragaszok.

Telefon-szám: 124.

Izléses kivitelű, hibátlan, tiszta munka. Ajánlja
az újabb időben a mai kor igényeinek teljesen
megfelelően villanyerőre berendezett műintéze-
tét, mely a modern technika vívmányai sze-
rint készít a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig
mindennemű nyomtatványokat.

Magyar gyártmányu papiros-raktár!

A MAKÓI FÜGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Készülnek:

- Irodalmi művek,
- Folyóiratok,
- Hirlapok,
- Doktori
értekezések,
- Iskolai értesítők,
- Körlevelek,
- Meghívók,
- Táncrendek,
- Levélfek.

Telefon-szám: 124.

kiadóhivatala a legjutányosabb áron vesz fel hirdetéseket.

Nyomatott Dr. Kiss Pálnak a „Makói Független Ujság” villanyerőre berendezett gyorsajtóján, Makón.